## 

# 想知道春运火车票预售有多火吗?

解密 12306 网站大数据

按照今年新的火车票预售办法, 21日是互联网售卖除夕当天(2月18 日)火车票的日子。一大早,记者就在 网络上、电话里看到、听到许多人说: '怎么刚卖就没了?!"到底网上春运票 卖得有多火? 那就到 12306 网站去看 -看。购票旅客说的都是个体情况,这 里全是大数据。

■ 据新华社

#### 最高峰一天有多少访问量

2015年春运火车票售卖的最高峰一 天出现在12月19日,当天开售腊月28的 车票(2月16日)。12306网站访问量达到 破纪录的297亿次。当天共发售火车票 956.4万张,其中互联网发售563.9万张。

12月20日,互联网发售457.7万 张,21日预计发售400万张左右。春运 前售票最高峰已过。

#### 多少人上网买票,命中率多大

12月7日开售春运火车票以来, 12306网站登陆总人数69790万人次,全 国铁路售票总数11545.5万张。日均售 票418万张。其中,通过互联网售票6281 万张,约占54.4%,电话取票115.2万张,

约占1%。如果简单按照登陆人数和网上 售票张数,互联网买票命中率约为9%。

#### 哪些方向的车票最紧张

根据目前的车票销售情况看,北京到 长沙、广州、武汉、西安以及哈尔滨等方向 车票基本售光:上海到武汉、长沙、郑州、 西安、哈尔滨方向车票全部卖光;广州到 东北、西北、郑州等地车票全部卖光。

#### 春运车票哪个地区人买得最多

据中国铁道科学院电子所副研究 员王明哲介绍,春运火车票售卖初期, 广东地区购票人数较多,最近几天,北 京和上海地区购票人数较多。

从21日网上售票和支付情况看,各 铁路局的排名依次为:上海局、北京局、 广铁集团、南昌局、武汉局、沈阳局、成 都局、郑州局、济南局、哈尔滨局、太原 局、西安局、南宁局、呼和浩特局、昆明 局、青藏公司。截至21日14:40,当天 售卖最高的上海局订票超过40万张,最 少的青藏公司不到2000张。

#### 一天中哪个时段售票最紧张

一天中,从早上7点开始,登陆售票 量逐步增加,最紧张的时段是每天的11 占~14点。最紧张的12月19日,峰值 期间一秒钟有超过3000人次登陆。而 21日最高峰值期间一秒钟的登陆人数只

#### 每张票生成要用多长时间

铁科院估算,每位登陆12306网站的 顾客平均停留10分钟左右。以21日的数 值为例:最高峰期间的一秒钟能订1032 张票,照此计算每张票用时0.0009秒。

#### 12306网站能力有多大提高

以往12306动不动就瘫痪,今年虽 然访问量、车票发售量均大幅提高,但 网站现在还好好的。王明哲说,因为网 站处理能力比去年提高了一倍以上。 入口带宽方面,今年可根据网站负载随 时调节,按需求增加带宽,其带宽上限 比去年提高了约3倍。

今年1月9日,12306网站点击量 达127.5亿次,互联网售票量500.9万 张,当时均创历史最高纪录。12月19 日最高峰当天,网站运行平稳。

#### 手机客户端卖了多少张票

2014年年初的春运,铁路部门推出 手机购票业务,引入支付宝进行网上支 付。现在用手机买票的人越来越多,手机 客户端显示出强大威力。12月7日以来, 通过手机客户端APP发售车票约1560万 张, 占总数的13.9%。其中最高峰的12 月19日当天,手机客户端发售车票约130 万张,占售卖车票总数的13.6%。

### 万庆良案涉案奢侈会所重开

不设最低消费,推出28元套餐

据新华社电 万庆良的"最爱会所"、 西湖边的奢华酒店……在中纪委和央视 制作的《作风建设永远在路上》系列宣传 片里,这些被占名的高档场所如今境况如 何?记者近日进行了回访。

专题片里,原广州市委书记万庆良 "曾多次出入白云山风景区品云观景餐 厅"。记者来到广州白云山风景区的高点 摩星岭实地探访。据摩星岭管理处一位 姓王的工作人员介绍,餐厅原名为"品云 轩",为了更亲民而改成"品云观景餐厅"。

传说中"万庆良来过的包间"— 容纳18人就餐的"品云厅"就在这里。"品 云厅"房间约70平方米,由木制屏风分割 为就餐区与会客区,露台设有沙发和茶 台。作为"广州天然海拔第一高的餐厅", 从这里可以直接俯瞰广州。

记者采访发现,万庆良被中央纪委立 案调查后,广州市纪委立即对其涉足的私 人会所进行摸查,关停了包括品云观景餐 厅在内的白云山风景区内四个场所。

目前重新营业的品云观景餐厅也进行 了调整,推出了98元的双人套餐以及28 元、38元、48元价位的套餐产品,曾经神秘 的"品云厅"如今不设最低消费。

## 华中师大性学女硕士出家

曾被报道"求职碰壁"

据《武汉晚报》报道 19日下午1点30 分,在四川甘孜某佛学院,华中师范大学 2011 届性学女硕士彭露露剃度出家。昨 天,她曾经的导师、该校性学教授彭晓辉哽 咽地告诉记者,对她的决定表示理解与支 持,并为其写了一封长达3000多字的信。

2011年3月,媒体对华中师大"性学女 硕十求职碰壁"讲行了连续报道,作为新闻 人物,彭露露成为当年知名度最高的毕业生 之一。最后,彭露露成功地应聘上北京师范 大学珠海分校,圆了她的教师梦。然而,正 在准备攻读澳门大学心理学博士的彰露露, 在看似已经实现了当年的性学教育梦想的 时候,却突然放弃一切,遁入空门。

19日凌晨,当彭露露将她出家的决定 告诉彭晓辉时,彭晓辉一时有些错愕。但很 快表示支持,学生有她自己的想法和追求。 彭晓辉回忆,彭露露本科时就喜欢思考宇 宙起源、人类直相等哲学问题,不甘干学习 "现成"的科学、因此、原本攻读生物专业的 她,并没有考研的打算,"整天摇那个瓶瓶 罐罐,试管,她说没出息,后来发现性学也 是真理的一部分,才决心要考我的性学。"

大道盛大汽车广场1号

# 医生手术台上玩自拍引争议

分管副院长等3人被免职



星报综合报道 12月21日,一组 照片在网络上引发巨大争议。网友爆 料,在西安某大医院,手术台前,身着 手术服的医护人员,拍起合影。有质 疑: 手术还没结束, 拿下口罩, 脱下手

套的手搭在台上的医生肩膀上,不合 适;也有网友认为:手术成功,医生比 家人还开心,可以理解。据悉当地卫生 局已启动调查。

12月21日晚间,针对"医生手术台

上玩自拍"一事, 两安市卫生局组织处 处长孟祥东称,经过排查,已经确定此 事发生在西安凤城医院,系民营二级甲

西安市卫生局诵报称,该昭片拍摄 于今年8月15日,因手术室即将搬迁, 在完成手术后拍照留念。给予常务院 长闫某记过处分、留职察看一年,并免 去分管副院长陈某和麻醉科主任张某、 护士长田某行政职务: 所有参拍人员写 出深刻检查,给予记过处分,扣发三个 月奖金。

目前,网友"当维美不再唯美"已经 删除了"爆料"微博,并更新微博称,"关 于这件事情,希望各位到此为止,每个 人的想法不同肯定有不同的评论,为此 只是说说自己的看法,而且每一位医生 的辛苦也是我们目睹的。

